Verbale Assemblea  Gasia     7 novembre 2018                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Carla(Economa), Francesca C., Giuliana,  Serenella,  Mariella,  Lucia,  Alessandra V., Loredana, Mara, Daniela C., Gigi, Fabiola, Milena.
Assemblea  ha inizio alle ore 20.45 c/o saletta del Volontariato.
Odg:

  Sito web: aggiornamenti e manutenzioni;
  Ordini in corso e da far partire;
  Attività 2018: nuove proposte e in corso; 

  Cena di Natale (14 dicembre p.v.);
  Coordinamento: prossimo incontro 
  Varie ed eventuali
· Sito web: aggiornamenti e manutenzioni
· Si rileva che ancora alcuni soci non riescono ad accedere al sito al fine di effettuare gli ordini. Pertanto, in accordo con Francesca Trevisin, si invita Alessandro (che sta curando la gestione del sito) a procedere agli aggiornamenti del sito e all’inserimento di tutti i referenti di lista, mentre per gli aggiornamenti sulle password dei soci e dei referenti si sentirà Francesca T.

· Ordini in corso e da far partire: 

· Si propone di far partire l’ordine per la carne agli inizi di dicembre e delle mozzarelle di bufala/passata di pomodoro.
· Sono aperti ed in prossimità di scadenza gli ordini dei prodotti Sos Rosarno, olio Sardo ed il riso.
· Lunedì prossimo presso la casa di Francesca C. vi sarà la divisione e distribuzione degli ordini della pasta, mentre non si ha la data della consegna del parmigiano.

· Si valuta la mail del gas di Paese che propone di acquistare il pesce da allevamenti a Caorle “ittico sostenibile” visto la scarsità del pescato e le difficoltà della coop. di Grado. Carla, la quale conosce i referenti di questa coop propone di sentirli e di farci sapere.
· La coop di Feltre che produce noci, viste le difficoltà anche legate alle condizioni atmosferiche, chiede di sostenerla con l’acquisto delle sue noci. Francesca C. ha raccolto le adesioni durante la riunione.

· Alessandra V. si offre per seguire gli ordini delle mele e kiwi dal produttore di Caerano.

· Attività 2018: nuove proposte e in corso;
Visto il successo tra le partecipanti della visita a Rosarno svoltasi a gennaio 2018, si propone per gennaio 2019, la visita alla Cooperativa Urupia in zona Manduria (TA). Si è svolta una indagine e visti i prezzi dell’aereo in quel periodo molto bassi, si invitano tutti i soci che possano essere interessati a contattare Serenella. La data che si è scelta è 26 gennaio (partenza) e ritorno il 29 (gennaio).

Le referenti del coordinamento dei gas propongono un incontro con il distributore dei detersivi Eco Nano Green al fine di conoscere meglio le caratteristiche del prodotto. Nel prossimo incontro dei referenti dei gas si attiveranno per contattarlo e fissare una data.
La presidente propone un incontro in cui interverrà una amica sul  tema “il magico potere del riordino: non solo rimettere tutto in ordine, ma anche disfarsi di ciò che non serve”.

Si propone anche un corso di panificazione, Francesca C. che ha ricevuto la proposta, valutato l’interesse sull’argomento, si informerà sulle modalità 

Cena di Natale (14 dicembre p.v.)
Dopo una breve discussione si propone di ritrovarsi per i consueti auguri presso qualche struttura come salone parrocchiale o altro e condividere i piatti che ognuno vorrà preparare.
                                   Coordinamento: prossimo incontro
                            Per il prossimo incontro del coordinamento dei gas di novembre si offrono Fabiola e Daniela C.
· Prossime date per riunioni GASIA:

- dicembre: probabile venerdì 14 
Cordiali saluti

Daniela C.
