VERBALE ASSEMBLEA GASIA   10 aprile 2019
Presenti: Daniela D., Giuliana, Lucia, Mariella, Daniela C., Francesca C, Gigi, Serenella, Milena, Donatella e tre nuovi soci Annamaria, Margherita, Manuela e Alberto e Pina
Presentazione ai nuovi “associati”  del gruppo Gasia , delle aziende e dei prodotti di cui ci serviamo e delle modalità’ di consegna 
Serenella fa presente la problematica della mancanza di una sede, casa, o garage ideale per la consegna delle arance .

Da parlare con Carla per la quota annuale di 50 euro da pagare a Co-energia

* Ordini in consegna :

Pasta : arriverà’ ai primi -metà’ maggio (Francesca C.)

Arance: in consegna la prossima settimana (Serenella) 
Prodotti siciliani : in consegna prossima settimana ( Lucia) 
Pesce : tempo permettendo consegna sabato 13 aprile

*Prossimi ordini :

Parmigiano  Reggiano (Milena)

Weleda ( sentire Anna per nuovo ordine)

Riso ( sentire Michela + coordinamento)

Erba madre ( chiamare Silvia per fare ordine)

Carne : a Natale la carne ordinata forse non era tutta biologica, quindi Francesca T. indagherà sull’ accaduto . Proposte due possibili alternative: una nuova azienda Campo Verde per carni bianche e preparati e il macellaio di Istrana.

Miele: L’ anno scorso abbiamo adottato degli alveari, se vogliamo possiamo farlo anche quest’ anno; per l’adozione far sapere a Serenella che farà comunque una mail.

Uova di cioccolata per sostenere l’associazione Nats : referente Alessandra Giassi 

Prossime attività:

Lucia ha sentito l’apicoltore per la gita : si potrebbe fare a giugno, data da concordare.

Gita valle dei Mocheni: ci sono state delle difficoltà a trovare una data con la signora che gestisce , probabilmente si farà in autunno.

Tarzo : proposta una gita presso Arfanta di TARZO , presso la comunità “Moderesca”,( Piccola comunità di Conegliano)che alleva capre con produzione di formaggi : ricotte e caciottine  con erbe aromatiche e inoltre marmellate.

La responsabile Lara è disponibile ad ospitarci e fare un po’ di rinfresco . Date possibili : un sabato o domenica di maggio ( prenderà contatti Donatella)

L azienda DeoOliva aveva proposto una serata di presentazione prodotti creme e make-up ,data utile potrebbe essere il venerdì 17 maggio sera ,in corrispondenza del primo giorno della fiera 4 passi.
Granello di Senape : una delegazione che vada al consiglio del primo  lunedì del mese , 6/5/19 ,ci ospitano per spiegarci i loro progetti e obiettivi ,per capire meglio quale progetto vogliamo sostenere con il nostro contributo. Hanno anche il banco alimentare. Donatella manderà un messaggio via whatsaap per ricordare l’incontro.
Detersivi : si farà un ordine di detersivi pari a 60 euro (IVA) essendo stata conteggiata due volte l’IVA
Prossima riunione   : Martedì 21 maggio sala parrocchiale S Zeno

Il 31 maggio e 1 giugno Festa del Quartiere : le associazioni possono avere uno spazio per raccontare la loro storia, un occasione per farci conoscere. Francesca C. propone di organizzare un nostro banchetto come lo scorso anno.
