VERBALE ASSEEMBLEA GASIA DEL 18/09/2019
Presso la saletta della Parrocchia di San Zeno sono presenti Francesca C., Carla, Giuliana; Daniela (presidente), Serenella, Daniela C. e Fabiola. Sono inoltre presenti Margherita, Elena e Michele non soci per avere informazioni sull’attività del gruppo d’acquisto.
· Si fa un primo esame degli ordini di prodotti in corso (pasta e farine, erba madre e il pesce) e visto il contatto di un socio con i produttori di mele di Caerano S.M. si invita a lanciare l’ordine delle mele. Così pure per i detersivi Eco nano green e quello delle mozzarelle campane.
· Emerge da parte di Serenella l’impossibilità per il futuro di ricevere a casa propria gli agrumi dell’azienda Ursino e di Sos Rosarno, pertanto si invitano i soci che hanno la possibilità di disporre di spazio anche non particolarmente grande di dare la loro disponibilità. Scrivete pure a Daniela D o direttamente a Serenella.
· Fabiola si assume l’incarico di mantenere i rapporti col coordinamento dei Gas dopo che si avrà fornito il suo nuovo indirizzo mail.
· [bookmark: _GoBack]In relazione a gite e uscite previste e da programmare ci si aggiorna al prossimo incontro.
· Viene visionato un breve video girato alla prima festa del quartiere di san Zeno dove erano presenti alcuni soci che illustravano ai partecipanti le attività del nostro gas.
· Si fissa la data di mercoledì 16 ottobre 2019 ore 20,45.


Il verbalizzante                                                                                                    il Presidente
Daniela C .                                                                                                            Daniela D.A.
