Verbale Assemblea  Gasia      16 ottobre 2019                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vicepresidente),  Carla (Economa), Francesca C., Giuliana,  Serenella,   Lucia,  Fabiola, Margherita, Loredana e Stefania.
Assemblea  ha inizio alle ore 20.45 c/o saletta oratorio S, Zeno.
Odg:

· Sito web di Gasia: da riattivare!
· Arance: dove possiamo riceverle? Proposte e possibili soluzioni
· Ordini in corso e prossimi
· Prossime uscite e attività
· Coordinamento
· Varie ed eventuali
· Sito web di Gasia: da riattivare!
Carla: responsabile del sito di Gasia ci espone la sua disavventura, un po’ rocambolesca, per il rinnovo del sito.

Dal 15/10 il sito è nuovamente attivo, Carla andrà a parlare con il Direttore di Banca Etica per capire le motivazioni che non hanno fatto partire il bonifico nella data da lei  indicata online, e quindi entro la data di scadenza. 
Comunque comunica le sue dimissioni per la gestione del sito. Si pensa di chiedere ad Alessandro.

Daniela D. ha contattato Alessandro, quest’ultimo dà la sua disponibilità. Se ne parlerà alla prossima riunione.
· Arance: dove possiamo riceverle? Proposte e possibili soluzioni
Margherita: nuova socia di Gasia dà la sua disponibilità mettendo a disposizione il garage per poter ricevere le arance/ clementine previste per i prossimi ordini.
Ci sarà  come di consueto una collaborazione per la distribuzione della merce da parte dei soci.
· Ordini in corso e prossimi
· Clementine URSINO: Serenella entro questo we, approfittando del fatto che  il listino prezzi fino ad Ottobre rimarrà invariato, farà l’ordine.

· Riso: sentiremo Michela se per novembre  può fare un ordine.

· Parmigiano reggiano: Milena farà un ordine entro fine novembre. Alcuni fanno presente che il formaggio trasuda, perché le confezioni sottovuoto sono termosaldate.
· Weleda: Anna chiede di poter fare un ordine. Accanto a questo c’è anche Officina Natura, proposta da Franco durante il coordinamento, per un ordine di detersivi. 

· Pesce di valle: si pensa ad un possibile ordine di prodotti d’allevamento (eco sostenibile) cosa che avevamo già provato nei primi anni di Gasia. Stefania potrebbe andare ad uno dei prossimi incontri di coordinamento per parlare con i produttori. 
· Carne: Lucia propone il produttore di Istrana (Fabio), garantisce per la qualità del prodotto, ci farà avere il listino.
· Olio: sentire Belinda per l’olio del Garda. Si voleva provare anche l’olio prodotto dall’amico di Giovanni di “Erba Madre”. Carla proverà a risentirlo ora per la nuova produzione.

· Pecorino ed olio: Carla farà un ordine a novembre.

· Coordinamento
· Si è parlato del corso di “panificazione, dei Fratelli “Angeli” per i legumi 
· La consegna dei prodotti siciliani  presso il centro di Maserada è stata rinnovata. Ci viene chiesto di aiutare il lavoro della persona che gestisce il traffico nei momenti di “punta” della consegna.
· Varie ed eventuali
· Qualcuno ha segnalato la presenza di farfalline in alcune confezioni di pasta della “Terra e cielo”.  Interviene Serenella leggendoci una mail inviatale dal produttore, il quale propone, una forma di solidarietà economica, perché stanno attraversando delle difficoltà.  Chiedono ai GAS, ma anche ai singoli Soci, di aderire con un versamento che verrà poi defalcato dagli ordini nell’arco di circa 5/7 anni (visto i nostri), cosa non proponibile per il nostro GAS. Si chiede a Serenella di proporre altre forme di solidarietà, ad esempio, vendere i prodotti di “Terra e cielo” in conto vendita…..
· Carla ha eseguito un bonifico di 150 euro come concordato in un’assemblea prima dell’estate al “Granello di senapa”. Non ha ancora avuto riscontro.
· Si è parlato della cena di natale di rifarla nella saletta di Santa Bona come l’anno scorso. Si chiede di provare a sentire la disponibilità. (Milena?)

La prossima riunione è fissata per martedì 12 novembre.

Cordiali saluti la verbalizzante
Alessandra

