Verbale Assemblea  Gasia      21 maggio 2020                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vicepresidente),   Francesca C., Serenella,   Lucia,  Stefania, Claudia, Alessandro, Michela e Paola (new)

Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 via telematica attraverso zoom.
Odg:       
· Ordini in corso e da fare
· Iscrizioni e quote da regolare
· Chiusura del bilancio: come e quando fare
· Gita a Erba Madre
· Varie ed eventuali
Daniela presenta Paola interessata ad unirsi al nostro gruppo di “gasiani”.
· Ordini in corso e da fare:
· Carne: scade sabato. Lucia spiega che la consegna, della carne bio, avverrà in confezioni sottovuoto e richiederà almeno 15 giorni. Si può utilizzare il listino precedente ( piccoli ritocchi di prezzo).
· Deoliva: prodotti cosmetici. Lucia ha contattato Rosaria per ricevere il nuovo listino ma non ha ancora ricevuto nulla. La ricontatterà. Per i vuoti che di norma venivano restituiti durante la fiera dei “4 passi” che è stata rinviata  bisognerà capire come fare.
· I Gelsi e la Talpa: dalla mail ricevuta da  Tommaso, Lucia ci spiega che non potrà recapitare come al solito la merce ma dovrà affidarsi ad un corriere che non sarà in grado di dare un’ora precisa per la consegna e lascerà la merce a bordo strada. Inoltre si potranno ordinare solo  cose confezionate. E’ richiesto un ordine minimo di € 100 con € 15/20 per il trasporto.  Probabile che con il solo marsala si riesca a superare la cifra minima richiesta e si decide quindi di procedere con l’ordine. Consegna c/o Francesca C.

·  Riso: (Michela) l’ordine deve essere fatto entro 31/5. I prezzi sono aumentati di 5 cent. Ritiro sempre c/o Michela. A breve sarà fatto annuncio a mezzo wa  e mail. Il listino verrà caricato anche nel sito.
· Pesce: (Stefania) questo dovrebbe essere l’ultimo ordine prima della pausa estiva e di riprendere a settembre. Dovrebbe sentire anche gli altri gas per capire in questa fase di “ripresa” post lockdown cosa fanno. Oppure affidarci al negozio ittico, ma è troppo impegnativo. Si decide di non procedere con l’ordine.

Francesca C. è riuscita a piazzare anche gli ultimi pacchi di pasta. Sono rimaste delle farine. Ci manderà la foto per facilitare l’acquisto a chi fosse interessato. Carla chiude entro oggi (22/5) l’ordine delle mozzarelle (consegna a casa anche questa volta).

· Iscrizioni e quote da regolare: Serenella ha ricevuto da Carla il blocchetto per i rinnovi e le nuove iscrizioni, ci sarebbero già alcune persone  interessate a farlo le quali già acquistano attraverso il GAS.
· Michela propone a Daniela di tenere c/o il suo negozio il blocchetto per facilitare la cosa.
· Chiusura del bilancio: come e quando fare. Si potrebbe attendere la gita ad Erba Madre per chiudere il bilancio. Se così non fosse anche via web. Francesca C. sentirà Carla se questa modalità potrebbe andar bene. Non dovrebbe essere richiesto il numero minimo di iscritti per approvare il bilancio se la riunione avviene con la modalità della I° e II° convocazione. 
· Gita a Erba Madre: Serenella ha sentito Giovanni, lui ci attende per il 7 giugno, fiducioso che per allora dovrebbero esserci meno restrizioni. Il posto all’aperto garantirebbe anche un distanziamento tra le persone. Potremmo portare piatti bicchieri e posate da casa. Daniela invierà una mail per raccogliere le adesioni.
· Varie ed eventuali: Claudia C.  riferisce che sta acquistando la cassetta di frutta e verdura con Rio Selva, che ora garantisce anche la consegna a domicilio. Prodotti buoni e molto freschi. 
· Francesca ricorda la gita in Sicilia e propone di mettere con l’aiuto di Alessandro il video che ha preparato per raccontare l’esperienza in quella terra ricca di profumi e colori …ricordiamo ancora le famose “raccoglitrici di calendula”… …gli assaggi fatti c/o la cantina di Alagna. Ci proponiamo dopo l’estate di effettuare un ordine.
· Brinderemo, a breve, con il marsala acquistato presso la cantina.

La riunione si chiude alle 22.00.                                                  Cordiali saluti la verbalizzante
Alessandra

