Verbale Assemblea  Gasia      30 settembre 2020                                  
Presenti:  Daniela D. (Presidente),  Alessandra B. (vicepresidente),   Francesca C.,   Lucia,   Stefania,  Paola C.,  Fabiola,  Elena, Daniela C..
Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 presso la sala della Parrocchia di S. Zeno.
Odg:       
· Ordini in corso e da fare

· Chiusura del rinnovo tessere Gasia
· Pianificazione e proposte nuove uscite o eventi
· Coordinamento: prossime date
· Varie ed eventuali

Il nostro Presidente rammenta a tutti che, a marzo 2021 saranno passati 3 anni dalla sua elezione e come da statuto di Gasia la sua carica non può essere riconfermata. Quindi nonostante sembra non sia passato così tanto tempo  dobbiamo pensare ad suo un successore.
· Ordini in corso e da fare:
· Deoliva: prodotti cosmetici. Sono richiesti alcuni prodotti in particolare come crema mani e crema viso. Lucia  contatterà l’azienda anche perché a luglio aveva tentato un ordine ma c’erano stati problemi.

· Biolab: propone prodotti vegani, tipo seitan, soia, abbiamo rispetto al negozio una buona scontistica, però per ora ci sono pochi interessati.
· Pasta: La Terra e il cielo si pensa di farlo più avanti anche perché abbiamo ancora qualche scorta.
· Arance/clementine: Serenella ricorda che prossimamente si procederà con l’ordine ma il problema di dove far recapitare la merce è ancora presente. Sara Visentin dà la sua disponibilità per  utilizzare ½ del garage, bisognerebbe comunque essere presenti all’arrivo del camion. 
· Stesso problema si presenta per i diversi GAS di Treviso perché il comune di Maserada non ha più rinnovato la possibilità di utilizzare lo spazio per depositare e smistare i prodotti siciliani.  Jango sembra possa essere l’unica alternativa, anche  se non ha posto al coperto da garantire in caso di maltempo un deposito sicuro. 
· Prodotti Siciliani: Lucia in questi giorni ha pubblicato il listino via mail per effettuare l’ordine.
· Formaggio Grana: Milena potrebbe attivare l’ordine a fine Ottobre.
· Patate: Daniela C. ha avuto il contatto, molte di noi le hanno acquistate e già cucinate. Sono state soddisfatte. Non sono certificate bio ma il produttore garantisce che non ci sono trattamenti, inoltre l’Azienda  che si trova sul Montello (vicino A Celeste) produce anche miele e oilio, nel caso fossimo interessati e fornisce anche altri GAS.
· Mele: Francesca C. ha conosciuto questa ragazza che si è trovata a gestire l’Azienda del padre per la prima volta da sola (il padre è mancato durante il periodo COVID). Molte di noi le hanno provate e nonostante l’aspetto che  poteva far pensare ad una mela acerba si è dimostrata un pò farinosa, dolciastre quindi gradevole.

· Abbiamo comunque un’altra Azienda di Caerano dalla quale ci forniamo, ma possiamo considerarla un’alternativa. Si chiederà se possono procurare anche mele di II° scelta.
· Carne: fa capo sempre Lucia. Quando chiuderà gli ordini aperti avvierà anche quello della carne. Si tratta di una macelleria che propone sia carne Bio che convenzionale, i diversi pezzi vengono messi sotto vuoto e quindi facili da conservare.
· Riso: l’ultimo ordine è stato fatto a maggio/giugno, quindi il prossimo lo si farà più avanti.

· Pesce: Stefania ci chiede consiglio su come gestire la quota relativa al viaggio che è fissa di 150 €. Inizialmente veniva suddivisa tra tutti gli acquirenti in modo uguale, poi si è passati a suddividerla in base all’ordine fatto. C’è chi propone altre formule…..Francesca C. Propone di chiedere se è possibile avere una quota pari al 10% della spesa e quindi può variare all’ordine, verrà proposto alla Cooperativa .

· Chiusura del rinnovo tessere Gasia
- Ci sono ancora soci che devono regolarizzare l’iscrizione. Francesca C. fa notare che sia nel gruppo whatsapp che nel gruppo mail ci sono persone che erano soci ed ora pur non avendo più rinnovato la quota continuano a fare ordini.

Non è un problema se è occasionale o se serve per raggiungere la quota minima di persone per effettuare l’ordine (vedi pesce), in caso contrario verranno tolte dai due gruppi e nel caso in cui regolarizzeranno la quota saranno reinserite. 
· Pianificazione e proposte nuove uscite o eventi:
anche se in questo momento di ripresa sembra difficile realizzarle si propone:

· Daniela D. la gita presso l’azienda sul feltrino che alleva le capre e produce formaggi,  probabile che ora non sia visitabile visto l’arrivo della stagione fredda però si può sentire Donatella a tal proposito. 

· Francesca ha mandato in wa la locandina di un progetto nato dal Medio Friuli per domenica 4 ottobre patrocinato dal coordinamento dei Gas.
· Coordinamento: prossime date:

Daniela C. ha dato la sua disponibilità a partecipare alla riunione via web. Si è tenuta giovedì 1 ottobre.

· Prossima riunione:
Giovedì 22 ottobre ore 20.45 presso la sala della Parrocchia di S. Zeno.
La riunione si chiude alle 22.00.                                               
   Cordiali saluti la verbalizzante
Alessandra

