Verbale Assemblea  Gasia      19 novembre 2020                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vicepresidente),   Giuliana,   Francesca C., Serenella,  Elena L., Claudia, Alessandro, Bernardo, Lucia  e Daniela C.. 
Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 via telematica attraverso zoom.
Odg:       
· Riorganizzazione degli ordini
· Ordini in corso e da fare

· Situazione rinnovo tessere Gasia

· Coordinamento: prossima riunione il 24/11 dei gas veneti con co-energia

· Varie ed eventuali
· Riorganizzazione degli ordini: Il mese di novembre ha visto un susseguirsi di ordini via wa, mail. Molti hanno segnalato il sovrapporsi di liste e consegne che ha portato un po’ di confusione, quindi si decide di rivedere il calendario degli ordini presente nel sito affiancando al prodotto anche il referente dell’ordine. Si fa notare che alcune voci mancano come ad esempio il pesce. 
Si è creato un gruppo di lavoro che rivedrà il calendario, appuntamento via web mercoledì 25 c.m., costituito da: Daniela D., Alessandro, Bernardo, Serenella e Alessandra. Gli ordini verranno comunicati via wa e se possibile i listini verranno inseriti nel sito di GASIA accessibile solo ai soci.
· Ordini in corso e da fare:
Alcuni ordini sono appena scaduti o di prossima scadenza (Detersivi “Officina Nature”, Pecorino Sardo):  
· Serenella: arance “SOS Rosarno” prevista per la prossima settimana la consegna al Jango 

· Riso: Michela lo farà assieme al Coordinamento, tale scelta è stata fatta  per abbattere i costi di spedizione.

· Deola: Silvia farà partire l’ordine, riguarderà panettoni, cracker e biscotti.

· Erba Madre: Alessandra  contatterà Giovanni per chi fosse interessato ad un ordine prima di Natale.

· Patate: Daniela C. continuerà a comunicare via wa l’ordine delle patate del Montello. 2 pezzature da 5 e 10 Kg. A tale proposito suggerisce una possibile visita presso l’Azienda in primavera per conoscere il produttore. Lo stesso produce anche olio.

· Coordinamento: prossima riunione il 24/11 dei gas veneti con co-energia: Daniela e Serenella hanno partecipato alla riunione dell’ultimo coordinamento: è emerso che alcuni GAS hanno problemi con la fornitura della pasta IRIS (ordini incompleti, sta per essere acquistata ?). GASIA ha dovuto associarsi a CO-Energia per poter fare gli ordini con Terra e Cielo. Altri GAS ci hanno chiesto di poter entrare per condividere le spese (GAS di Trevignano e GAS Mandriola).
· Gita di inizio anno 2021: Francesca C. propone la visita presso l’Azienda che ci fornisce il Parmigiano Reggiano a Montagnana vicino Parma. (trekking di un paio di giorni). Tutto da definire.
· Si è pensato ad un saluto prima di Natale, sabato 12/12 ora di pranzo in base alle condizioni-restrizioni verrà comunicata la modalità più idonea.

Alle ore  22.20 si dichiara finita la riunione 

Cordiali saluti la verbalizzante











Alessandra

