Verbale Assemblea  Gasia      21 gennaio 2021                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vicepresidente),   Giuliana,   Francesca C., Serenella,  Elena L., Claudia, Alessandro, Bernardo, Daniela C., Stefania, Loredana e Vittoria (nuova socia). 
Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 via telematica attraverso zoom.
Odg:       
· Situazione degli ordini in corso e da fare
· Calendario ordini da rivedere (fissare data)
· Campagna iscrizioni 2021 e situazione tessere
· Varie ed eventuali
Ordini in corso e da fare:
· PESCE: referente Stefania: ci sono stati problemi relativi al costo eccessivo del trasporto legato alla fornitura del pesce con la Cooperativa di Grado quindi si sta provando un nuovo fornitore “Itticosostenibile”. Costo trasporto 1.50 €, costo ridotto perché sono più vicini e trattano pesce di valle che costa meno del pescato.
· La consegna è alla sera c/o lo stadio di Monigo, riescono ad avere una maggiore varietà di pesce anche se qualitativamente il pesce di Grado si è dimostrato migliore,  come riferisce Bernardo che ha provato entrambe i fornitori.
· Il pescato di valle è comunque un buon pesce, allevato nel rispetto della natura e secondo regole sostenibili.

· Si fa presente che per garantire un costo minore di trasporto della cooperativa di Grado, ora è di 150 €, bisognerebbe garantire un numero di acquirenti tale da suddividere le spese altrimenti la cosa non è sostenibile.
· Stefania lancerà un sondaggio via wa per capire quante persone tra i soci sarebbero intenzionate ad acquistare pesce. Proposte alternative: Claudia suggerisce un criterio  numerico  (si definisce una cifra che potrebbe essere la linea di accettabilità per sostenere la cooperativa).
· ARANCE: referente Serenella. A febbraio ci sarà un nuovo ordine con SOS Rosarno. 
· PATATE: referente Daniela C. di norma l’ordine viene fatto con cadenza mensile o su richiesta. Quando sarà possibile si potrà visitare l’azienda, sono sempre molto grati con Daniela del nostro acquisto.
· MELE: Elena Linch chiede se possibile di poter alternare l’acquisto delle mele Chora con quelle dell’azienda fatta conoscere da Francesca C., bisogna vedere se è ancora disponibile.

· Calendario ordini da rivedere: riunione con nuovo  gruppo di lavoro che rivedrà il calendario. Appuntamento via web martedì 26 c.m., costituito da: Daniela D., Alessandro, Bernardo, Serenella e Alessandra. 
Gli ordini verranno comunicati via wa e i listini verranno inseriti nel sito di GASIA accessibile solo ai soci.
· Campagna iscrizioni 2021 e situazione tessere: Serenella ha iscritto 2 nuovi soci. Causa Covid la cena, che normalmente si teneva a marzo e che permetteva il rinnovo delle tessere e le nuove iscrizioni, non potrà essere fatta. Abbiamo pertanto deciso di aprire subito le iscrizioni. In questo momento il libretto lo ha Serenella, poi potrebbe passare a Daniela, che effettuerà le iscrizioni c/o il suo negozio, poi per comodità a qualcun altro per la zona di competenza, e durante il ritiro degli ordini dei prodotti. Il costo della tessera è 15€ .

· CSA: Francesca ricorda che a breve (marzo) verrà fatta l’asta per acquistare la quota (intera o condivisa con altri soci) della cassetta di verdura. A Treviso sono state assegnate nel 2020 n°8 quote, la distribuzione avviene c/o il “Binario 1” da parte di Rio Selva. La quota precedente è stata di 700 €, stima costo cassetta 15€, la quale contiene circa 5 kg di verdure che corrisponde a un costo di 3€/kg di verdura bio.
· Coordinamento: prossimo incontro il 28 c.m.  dei gas veneti con co-energia; Serenella, Francesca e Bernardo parteciperanno, l’obiettivo è confrontarsi con altri GAS per evolvere nelle proprie idee, fare nuove proposte.
· Varie: a marzo scadrà il mandato del Presidente e quindi bisognerà trovare un sostituto a Daniela.
Alle ore  22.20 si dichiara finita la riunione                                            Cordiali saluti la verbalizzante











Alessandra

