Verbale Assemblea  Gasia      13 maggio 2021                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Serenella, Elena L., Daniela C., Francesca C., Loredana. 
Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 via telematica attraverso zoom.
Odg:       
· ordini pre-estate
· organizzazione uscita di giugno
· coordinamento

· varie
· Ordini:  ci sarà Erba Madre e forse ancora i formaggi e le mozzarelle
· Uscita di giugno:  abbiamo pianificato la nostra uscita per sabato 19 giugno nel  pomeriggio. Abbiamo pensato di proporre qualcosa di vicino, veloce e soprattutto che ci permetta di mantenere le adeguate distanze.
Visiteremo l’Az. Agr. I frutti del Montello  di Volpago del Montello (TV), l’azienda da cui abbiamo acquistato le patate quest’anno e che ci ha fatto conoscere Daniela C. 
Daniela C. è andata a trovarli nelle scorse settimane e loro ci ospiterebbero volentieri.

L’appuntamento sarà a partire dalla metà pomeriggio, ci sarà una camminata semplice per tutti i piedi di una mezz’oretta in mezzo alla natura, al verde e ai loro oliveti. Ci aspetterà poi un buffet con i loro prodotti. Comunque in seguito saranno forniti maggiori dettagli.
A partire da subito raccoglieremo le adesioni per poter dare conferma della data e con un’idea di quante persone saremo. 
Scrivete pertanto un mail per dare conferma di partecipazione indicando il numero di persone: a dandrea.dan@gmail.com
· Varie:  

· chiusura bilancio: da verificare se si potrà eseguire durate l’uscita del 19 giugno.
· Per chi non l’avesse ancora fatto si ricorda di pagare la quota associativa il prima possibile (sentire Serenella che ha il blocchetto).
· Francesca C.: martedì 18 maggio alle 16.30 spacchetterà la pasta de La Terra e il Cielo. Chiede se qualcuno è libero per dare una mano.
.
Alle ore  21.30 si dichiara finita la riunione                                            Cordiali saluti la verbalizzante











Daniela D.
