Verbale Assemblea Annuale Gasia      1 aprile 2022                                  
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vice), Carla (Economa), Elena C., Fabiola,  Francesca C.,   Serenella,  Daniela C.,  Mariella, Alessandro e Claudia, Lucia, Gianfranco, Milena, Stefania, Donatella,  Michela, Alberto, Paola, Rita, Teodoro, Elena L. compresi alcuni mariti e nuovi soci, per un totale di 27 persone.
Assemblea  ha inizio alle ore 19.45 c/o Agriturismo “Cain Orbo” Olmi.
Odg:

· Presentazione e programmazione attività svolte nell’anno 2021
· Approvazione rendiconto 2021
· Rinnovo tesseramento
· Varie ed eventuali

· La serata dedicata alla cena sociale di inizio anno ha un duplice scopo:

1. Riunire tutti i soci,  esponendo quello che è stato il programma svolto durante l’anno precedente.
2. Rinnovo dei vertici: Presidente e Vice.

3. Condividere un paio d’ore cenando e chiacchierando
· Daniela ha introdotto la serata con un simbolo “colomba della pace” di Pablo Picasso spiegando che la scelta in questo contesto ha un significato più sociale che religioso. Realizzata dall’artista nel '49 alcuni anni dopo la seconda guerra mondiale, è stata molto proposta durante il conflitto della guerra fredda, ed ora è purtroppo più che mai attuale.
· Il p.p. presentato ha aiutato Daniela nel riassumere il trascorrere dell’anno 2021 che come sappiamo è stato scandito dal Covid.

- Si è sottolineato la bassa presenza alle video-riunioni, mediamente 7.7 persone su 12 (media anni precedenti). L’anno trascorso è stato per tutti molto duro, non facile dal punto di vista dei rapporti sociali e le riunioni  via zoom  non hanno aiutato, ma la presenza a volte in 3 o 4 persone ha messo a dura prova le poche persone presenti. Daniela ha sempre cercato di motivare i soci sottolineando l’importanza di fare gruppo e condividere nuove idee e proposte. Spera in una maggiore sensibilizzazione e partecipazione alle prossime riunione che speriamo possano essere in presenza.
- l’unica uscita del gruppo nel 2021 è stata presso il fornitore di patate del Montello.
· Ha preso poi la parola l’Economa  Carla che ha presentato il bilancio (disponibile su richiesta). 
Sottolinea che molti ordini fatti a dicembre sono stati pagati nel nuovo anno, inoltre alcuni fornitori (es: Erba Madre, …..) forniscono in ritardo la fattura e lei è costretta a pagare con alcuni mesi di ritardo rispetto alla data di consegna dei prodotti. 
Carla si è informata presso il Direttore di Banca Etica su altre forme di pagamento per evitare di far circolare grosse somme di denaro, ma la formula “SatiSpay” richiederebbe da parte sua  un controllo sui pagamenti singoli di tutti gli ordini, quindi non attuabile.
E’ stato approvato il bilancio dell’anno 2021, si sono rinnovate le quote associative.

· Altro punto importante della serata è stato il rinnovo del Presidente e del Vice in carica da 4 anni (1 anno in più causa Covid). Sono state votate all’unanimità Elena Costa (Presidente) e Daniela Calefati (Vice Presidente). UN APPLAUSO A ELENA e DANIELA alle quali va il nostro più caro “IN BOCCA AL LUPO”, e le assicuriamo che potranno contare SU TUTTE NOI. Confermata Carla Chinellato  come Economa sempre molto precisa e puntuale nell’esposizione.
· Francesca ha infine  fatto vedere un po' di foto del viaggio 2020 in Sicilia. Si spera se ne possano organizzare  presto degli altri.
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· Infine Daniel D.  saluta e ringrazia i presenti sottolineando il valido aiuto di alcune persone in particolare di Serenella, Francesca, Alessandra B. Carla e tutti quelli che si sono affiancati in questi 4 anni di mandato.

L’assemblea si conclude alle ore 20.00 con l’inizio della cena.








Infine cena dei Soci e non.









Un saluto

Alessandra B.
