Verbale Assemblea Annuale Gasia     4 maggio  2022                                  
Presenti: Elena C. (Presidente), Daniela C.(vice), Fabiola,  Francesca C.,   Serenella,  Lucia,  Stefania,  Paola,.Alessandra B
Assemblea  ha inizio alle ore 21,00 presso saletta chiesa di San Zeno.
Odg:

· breve riflessione su Gasia e sui temi da sviluppare in futuro

· -prossima gita a giugno

· -ordini in calendario

· -gestione mailing list e listini

· -partecipazione al coordinamento e alla rete gas Veneto.

· La nuova Presidente rilancia a tutti i gasisti la riflessione sulle prospettive della gestione prossima del Gas e su cosa vogliamo che esso sia.  Un semplice gruppo di acquisto dove prevale il connotato degli acquisti solidali ed etici oppure aprirsi ad altri ambiti di tipo culturale o di condivisione dei saperi. 

Serenella brevemente accenna allo spirito iniziale che aveva il gas: nel momento della sua nascita i gas ed anche Gasia avevano il ruolo di diffusione di uno stile di vita etico di rispetto dell’ambiente e dei produttori. Oggi il loro ruolo si è evoluto e anche noi ci chiediamo cosa vogliamo fare all’interno del nostro gas.

La Presidente invita tutti ad una partecipazione in termini di apporto di spunti ed idee da condividere per allargare gli ambiti di lavoro: insomma considerare il gas come strumento di crescita e non come un fine.

· La Presidente dopo breve confronto sull’uscita di fine attività del Gas propone la visita all’azienda Agricola Chora di Caerano san Marco che fornisce le mele. La Presidente contatterà il titolare e fornirà i dettagli dell’uscita successivamente. La data potrebbe essere sabato 11 giugno.

·  I prossimi ordini sono prodotti Weleda ed Officina Naturae, prodotti di Deoliva e distribuzione prodotti siciliani.
Lucia che gestisce l’ordine delle carne si chiede se è il caso di lanciare l’ordine in questo periodo visto che il precedente aveva raccolto scarse adesioni. Si conclude che si proverà a proporlo.
· Dopo breve discussione si propone di rivedere la mailing list e si invita coloro che non hanno versato la quota associativa per l’anno 2022 a versarla in occasione dei prossimi loro acquisti nel gas.
· Bernardo che aveva dato la sua disponibilità per partecipare agli incontri di rete Gas Veneta non potrà più parteciparvi pertanto si chiede la disponibilità dei soci alla sua sostituzione.

      Mentre per il Coordinamento dei Gas Provinciale si propongono Francesca C, Daniela D e Fabiola D in sostituzione     di Daniela C.

L’assemblea si conclude alle ore 22,00.













                                                                     Daniela Calefati
                                                                                                                                        (vice presidente)

