Verbale Assemblea  Gasia     19 ottobre  2022                                  
Presenti: Elena C. (Presidente), Daniela C.(vice), Fabiola, Serenella, Lucia,   Paola C., Alessandra B,  Mariella, Carla, Alessandra V., Elena L.,  Gloria,  Stefania, Milena Francesca C,  Donatella
Assemblea  ha inizio alle ore 21,00 presso saletta chiesa di San Zeno.
Odg:

· Uscita del primo ottobre 2022;
· Determinazione calendario prossime riunioni Gasia;

· -ordini in calendario

· -nuove proposte.

· La Presidente chiede se è stata apprezzata l’uscita a Saletto con la raccolta delle erbe. Diversi partecipanti hanno confermato interesse e si propone di invitarlo nuovamente magari con la possibilità di cucinare quanto si è raccolto.
· L’assemblea ritiene utile, al fine di meglio organizzare i vari incontri, stabilire in anticipo le date delle prossime riunioni. A tal proposito si farà una richiesta unica alla Parrocchia di San Zeno con l’indicazione delle date delle prossime assemblee.

In considerazione della disponibilità della saletta della Parrocchia e dei costi per il riscaldamento si ritiene di offrire a compensazione una cifra di 100,00 euro.

Ecco qui di seguito le date:

23 NOVEMBRE 2022  MERCOLEDI’

16 DICEMBRE 2022 VENERDI’ – CENA DI NATALE 

17 GENNAIO 2023 MARTEDI’

15 FEBBRAIO 2023 MERCOLEDI’

22 MARZO MERCOLEDI’ 2023

18 APRILE MARTEDI’ 2023

17 MAGGIO MERCOLEDI’ 2023.

Si chiede a Milena di contattare la Parrocchia di Santa Bona  per prenotare la saletta per l’incontro di Natale.

· Carla lancerà a novembre gli ordini dell’olio sardo e del pecorino così che arrivino prima di Natale, mentre l’ordine di Terre Nobili (mozzarelle e passate) sarà prossimamente,  in attesa dell’arrivo della nuova produzione.
Milena a giorni farà partire l’ordine del parmigiano. 

Dopo una discussione in relazione alla proposta dell’azienda Montagnana (da cui acquistiamo il parmigiano) di fornire anche della carne, si ritiene per ora di soprassedere in quanto non ci sono  soci interessati o disposti alla gestione dell’ordine.
· In relazione a nuove proposte si pensa ad una visita all’azienda Agricola Montagnana nei giorni dal  23 al 26 marzo 2023. L’uscita è tutta da definire e attendiamo proposte anche da tutti i soci.
Si propone per la chiusura dell’attività l’uscita ad Arfanta di Tarzo che non era stata fatta nel precedente anno.

Donatella contatterà la struttura e ci fornirà ulteriori dettagli.

Per quanto riguarda l’eventuale organizzazione di incontri su varie tematiche di interesse del gas, emerse anche nell’incontro precedente, vista l’attuale difficoltà nell’organizzazione degli eventi da parte dei soci, si proponeva di portare all’attenzione del gas eventuali iniziative a cui partecipare.
La Presidente con mail del 13 ottobre invitava gli interessati a partecipare agli incontri proposti da Giardino di Astego – L’intelligenza del seme – in ottobre a Pieve del Grappa.

L’assemblea si conclude alle ore 22,20.













                                                                     Daniela Calefati
                                                                                                                                      (vice presidente) 
