Verbale Assemblea Annuale Gasia      11 MARZO 2023                                
Presenti: Elena Costa  (Presidente), Daniela C. (vice), Carla (Economa),  Francesca C.,   Serenella,   Mariella,  Lucia,  Stefania, Teodoro, Elena L. , Margherita V, Laura, Laura S., Alessandra V, Alessandra B, Daniela D, compresi alcuni mariti e mogli, compreso il mio.
L’Assemblea  ha inizio alle ore 12,00 presso la Biofattoria Rio Selva a Preganziol.
ODG:

· Presentazione attività svolte nell’anno 2022 e programmazione nuove attività
· Approvazione rendiconto 2022
· Rinnovo tesseramento
· Varie ed eventuali

RIEPILOGO ATTIVITA’ 2022
La Presidente evidenzia due aspetti che hanno caratterizzato l’attività del Gas in questo ultimo anno : il ritorno alle assemblee in presenza con una discreta partecipazione e la programmazione degli incontri mensili fin dall’inizio dell’anno, così da permettere ai soci una maggiore possibilità di partecipare.
Viene quindi letto dai vari soci il manifesto del Gas, sottolineando che la partecipazione, che è il presupposto su cui si fonda l’attività del gruppo di acquisto solidale, deve essere considerata non come obbligo bensì come opportunità, anche e soprattutto di avanzare proposte ed idee a vantaggio di un arricchimento reciproco dei soci.

Si allega il manifesto per chi volesse rileggerlo.
La Presidente ricorda la visita alla azienda agricola Chora (nostro fornitore di mele e kiwi) svoltasi a giugno 2022. In quella occasione, anche se la presenza dei soci non è stata elevata, la visita al frutteto ed alla coltivazione dei kiwi è stata davvero molto interessante, anche a seguito dell’illustrazione del sistema di produzione e commercializzazione del prodotto da parte del titolare dell’azienda.
Inoltre si ricorda la partecipazione alla festa del quartiere di San Zeno a settembre 2022, dove si incontravano le varie realtà del quartiere; si discute di come stimolare l’interesse e la partecipazione.
L’ ultima uscita è stata quella della ricerca delle erbe aromatiche autunnali con Tiziano Zordan, passeggiata interessante ed istruttiva a cui la socia Elena L. darà seguito con un documento online corredato di foto delle piante e loro caratteristiche.
Si è partecipato anche all’iniziativa Sporta solidale con l’acquisto di 5 spese solidali a sostegno di vari produttori in difficoltà.
Si ricorda infine, a completamento dell’anno, la cena natalizia presso l’oratorio di santa Bona con buona partecipazione di molti soci.

PROGRAMMAZIONE NUOVE ATTIVITA’

La Presidente ripropone la giornata di tecnica di meditazione con Alessandra Mauri che raccoglie molte adesioni ed i cui dettagli verranno forniti in seguito; viene scelta la data del 16 aprile.
Su proposta della socia Lucia si decide di effettuare l’uscita di fine anno presso l’azienda agricola Canais (conosciuto come il maggiordomo delle api). Nella prossima riunione si deciderà la data tra quelle proposte.                
Daniela C. contatterà l’Azienda Agricola Montagner sul Montello per vedere se è possibile organizzare un’escursione per la raccolta dell’aglio orsino.                                                                                                                    
Visto infine che l’anno prossimo Gasia compirà vent’anni, si accettano proposte ed idee per celebrare questo traguardo. La socia Mariella propone di realizzare un album che raccolga in sintesi tutti i momenti importanti della vita del gas.

Inoltre nei prossimi giorni alcune socie andranno a visitare l’azienda Agricola Montagnana e si propone qualora interessati a partecipare alla festa dei Gas che si terrà a settembre.

La Presedente chiude il suo intervento auspicando una sempre maggiore partecipazione all’attività del gas e un approfondimento di tematiche, sempre legate al cibo, nell’ottica della sostenibilità ambientale.

APPROVAZIONE RENDICONTO 2023 E VARIE FINALI
Ha preso poi la parola l’economa che ha presentato il bilancio (disponibile su richiesta). 
Sottolinea che diversi fornitori forniscono in ritardo la fattura e lei è costretta a pagare con alcuni mesi di ritardo rispetto alla data di consegna dei prodotti. 
Inoltre evidenzia un disguido con il fornitore Weleda che è in fase di risoluzione.
E’ stato approvato il bilancio dell’anno 2022 e si sono rinnovate le quote associative.
Il titolare dell’azienda Rio Selva che ci ospita ci illustra la storia della sua attività; ci si propone di partecipare alle iniziative della Biofattoria, anche solo per una serata in compagnia cenando sotto gli alberi.
Alla fine del pranzo il caffè ci viene offerto dai ragazzi di Libertaria che è una torrefazione con sede a Lecco che acquista il caffè verde dai paesi dell’America Latina e tosta i grani qui in Italia garantendo prezzi equi ai coltivatori ed un ottima qualità del caffè biologico ma non certificato.
L’assemblea si conclude alle ore 13.00 con l’inizio del pranzo.

















Un saluto

Daniela C.
